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Es gibt viele Gründe dafür, warum ich mich entschieden habe, in Deutschland zu studieren. Persönlich will ich mich stetig verbessern und eine produktivere und nützlichere Person in der Gesellschaft werden. Zu diesem Zweck würde ich mich gerne den neuen Herausforderungen stellen, meine Fähigkeiten erweitern und die wertvollen Erfahrungen in einem neuen Umfeld nämlich in Deutschland bekommen. Die Lebenshaltungskosten sind viel angemessener in Deutschland als in anderen europäischen Ländern, zudem sind die Studiengebühren, sogar an den privaten Universitäten, günstig. Hochwertiges Bildungssystem, hochrangige Universitäten, bezaubernde Natur und saubere Umwelt, günstige Gebühren, großartige Kulturveranstaltungen, angemessene Lebenshaltungskosten und die Sicherheit sind die wichtigsten Bestimmungsfaktoren für mich bei der Entscheidung, Deutschland und München als Studienort zu wählen. Während meines Studiums in Deutschland will ich Deutsch lernen, denn ich bin sicher, dass es eine wertvolle Bereicherung für mein Leben wird. Zudem befindet sich Deutschland und zwar München im Herzen Europas, deswegen werde ich eine Möglichkeit haben, während meiner Feiertage und Semesterferien zu reisen und die Welt zu erleben. 

Das Studium in Deutschland bietet eine Möglichkeit für mich, ein ausgezeichnetes Masterdiplom zu erwerben, das weltweit anerkannt ist und von vielen Arbeitgebern, besonders in meinem Heimatland, Iran, geschätzt wird. Die Universitäten in Deutschland sind dafür bekannt, dass sie den Schwerpunkt auf die Entwicklung und Verwendung der Wissenschaften in verschiedensten Disziplinen setzen. In dieser Hinsicht, bietet die EU-Wirtschaftsschule (EU Business School), wo ich mein MBA-Programm beginnen möchte, die Masterstudiengänge auf Englisch mit der hochwertigen Ausbildung im internationalen Umfeld, dass mir eine Gelegenheit gibt, die Studenten aus Deutschland und aus aller Welt kennen zu lernen. Das würde mir unbedingt helfen, eine stärkere Vernetzung sowohl in Deutschland als auch in anderen Ländern der Welt in den nächsten Jahren zu bilden. 

Meiner Meinung nach würde das Studium in Deutschland ‑ das Land, in dem man begann, zur Verbesserung der Lebensqualität anhand der Schöpferkraft und Innovation in der Wissenschaft und Technologie beizutragen ‑ mein Aufbaustudium zielbewusster machen. Das Studium in Deutschland ist nicht nur eine gute Möglichkeit, ein ausgezeichnetes Masterdiplom zu erwerben, sondern auch eine ideale Chance, im Land mit der viertgrößten Nationalwirtschaft zu leben und die Erfahrung zu bekommen, um ein leistungsfähiger Leiter und erfolgreicher Unternehmer zu werden. 

Abschließend möchte ich betonen, dass es eine wertvolle Errungenschaft wäre, das Masterdiplom in so einem entwickelten Land wie Deutschland zu erwerben. Dadurch könnte ich auch die Grundprinzipien erkennen, wie ein guter Leiter, kreativer Unternehmer und erfahrener Manager zu werden. Mein Heimatland, Iran, ist ein Entwicklungsland, deswegen braucht es die ausgebildeten und erfahrenen Leiter, um nicht nur die neuen Arbeitsplätze zu schaffen, sondern auch die Wirtschaft mittels der Innovation und Schöpferkraft auszubauen und zu führen. Das Studium und Leben in Deutschland wäre eine große persönliche Investition. Meiner Ansicht nach könnte ich mich auf Grund der MBA-Ausbildung in Deutschland damit vertraut machen und darauf vorbereiten, ein Teil der zukünftigen Entwicklung meines Heimatlandes zu werden. Dadurch könnte ich solche Person werden, die die positiven Veränderungen in mir, meiner Familie und Stadt, Nation und hoffentlich der Welt vornehmen kann. Jeder von uns muss die Welt zu einem besseren Ort machen und ich werde mein Bestes dafür geben, um meine Rolle zu erfüllen.

Ich möchte mich bei Ihnen bedanken, dass Sie sich Zeit genommen haben, meine Bewerbung zu behandeln und meinen Brief zu lesen.

Mit freundlichen Grüßen,
Yasin Mohammad Pour
